

即時發放

建造業議會頒發獎學金予建造業註冊工人家屬

香港 • 2013 年 9 月 25 日 — 建造業議會 (議會) 和轄下的建造業工人註冊委員會 (委員會) 今天向十位在香港中學文憑考試奪得佳績的註冊建造業工人子女頒發獎學金。

頒獎典禮於九龍灣零碳天地舉行，由議會主席李承仕先生及委員會主席莊堅烈先生聯合擔任主禮嘉賓及頒發獎學金。

「註冊建造業工人家屬獎學金計劃」於 2011 年成立，專為註冊建造業工人的子女、兄弟姊妹及受其監護的少年而設，旨在嘉許他們在公開考試的傑出表現；同時表揚任職建造業的父母或監護人在建設香港的同時亦不忘悉心栽培家人及子女。2013 年度獎學金的獎勵對象為第二屆香港中學文憑試考生。

議會與前建造業工人註冊管理局 (現為「建造業工人註冊委員會」) 於 2013 年 1 月 1 日合併後，獎學金定名為「註冊建造業工人家屬獎學金」。

議會主席李承仕先生表示：「能代表議會頒發獎學金讓我感到非常自豪。我們希望透過獎學金鼓勵學生不斷努力進修，並同時表揚其投身建造業的家人為業界、下一代以致整體社會所作出的貢獻。」

委員會主席莊堅烈先生補充說：「建築技術的急速發展使建造業不斷進步，不僅為前線建築工人提供更多學習機會，更為有志於投身建造業的新一代年輕人創造更光輝的未來。」

2013 年度獎學金第一名得獎者為何思明，第二名得獎者為楊國滔，第三名得獎者為梁展慧。他們分別獲得港幣 3 萬元、2 萬元及 1 萬元的獎學金。

建造業議會

香港灣仔告士打道 138 號聯合鹿島大廈 15 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@hkci.org | 網址：www.hkci.org

另外，三位卓越獎得獎者分別為李嘉超、吳靖婷和袁蔚翹；四個優異獎得獎者分別為何正謙、劉梓朗、方俊軒及葉嘉慧。卓越獎及優異獎的得獎同學分別獲得港幣 8,000 元及港幣 4,000 元。

得獎者如獲大學或大專院校與建築相關的部門取錄，將獲得額外獎學金港幣 5,000 元。今年獲此額外獎學金的同學為劉梓朗，他正在香港大學建築學院修讀建築學文學士。

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》（香港法例第587章）於2007年成立，由一位主席及24名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括聘用人、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，為業內勞動力提供培訓和註冊，並為政府提供溝通渠道，取得與建造業所有相關事項的意見。

議會於 2013 年 1 月 1 日與建造業工人註冊管理局（管理局）合併，管理局現統稱為建造業議會。如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 www.hkcic.org。

傳媒查詢

機構傳訊及推廣組

電話：(852) 2100 9044

傳真：(852) 2100 9090

電郵：corpcomm@hkcic.org

~ 完 ~

建造業議會

香港灣仔告士打道 138 號聯合鹿島大廈 15 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@hkcic.org | 網址：www.hkcic.org